

CORRECCIÓN DE ERROR AL ANUNCIO PARA CUBRIR SEIS PLAZAS DE FORMADORES PARA LA REALIZACIÓN DE PROGRAMAS DE APRENDIZAJE A LO LARGO DE LA VIDA EN LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS SIBERIA I.

Detectado el error en el Anuncio para cubrir seis plazas de Formadores para la Realización de Programas de Aprendizaje a lo Largo de la Vida en la Mancomunidad de Municipios “Siberia I”, publicado en la Pagina Web (www.mancomunidadsiberia1.com) y en el Tablón de Anuncios de dicha Mancomunidad el día 03 de Noviembre de 2.010, y en virtud del artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, Reguladora del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se realiza la siguiente rectificación:

- Donde dice:

En el enunciado “Se convoca a los aspirantes desde **Arroyo Lavado** hasta **Molina Chaves**, ambos inclusive a las 10:00 horas del día **10 de Noviembre de 2.010**, y desde **Mundi Martín** a **Villa González**, ambos inclusive, a las 10:00 horas del día **11 de Noviembre de 2.010**”.

- Debe decir: Se convoca a los aspirantes desde **Arroyo Lavado** hasta **Molina Chaves**, ambos inclusive a las 10:00 horas del día **09 de Noviembre de 2.010**, y desde **Mundi Martín** a **Villa González**, ambos inclusive, a las 10:00 horas del día **10 de Noviembre de 2.010**”.

En Talarrubias a 04 de noviembre de 2010

El Presidente

Fdo.: Pedro Ledesma Flores